

**ВРЕДНА ДОНАЦИЈА ЗАДУЖБИНЕ „НИКОЛА СПАСИЋ”**

# СПИРОМЕТАР ЗА ДЕЧЈЕ ОДЕЉЕЊЕ

Разумевајући тешку еколошку ситуацију у Панчеву Управни одбор Задужбине није се двоумио при доношењу одлуке за помоћ у набавци савременог апарата

Захваљујући донацији Задужбине „Никола Спасић” из Београда у износу од 350.000 динара, крајем прошле недеље на Дечје интерно одељење панчевачке Болнице допремљен је апарат спиromетар. Реч је о савременом уређају италијанског произвођача, високих техничких могућности, са софтвером уз који ће моћи да се формира јединствена база података за све пацијенте, што је нашој болници одавно недостајало.

Војин Ђекић, члан Управног одбора Задужбине, каже да након добијања захтева за помоћ од Дечјег одељења није било много премислања не само да му се удовољи већ и да он добије приоритет.

Еколошки инциденти у Панчеву, о којима се све учесталије пише у новинама, навели су нас да издвојимо новац којим ће моћи да се купе најнеопходнији апарати за Дечје одељење и да се унеколико ублаже последице које



Убудуће много лакше уз савремене апарате

бинковић, начелница Одељења, захваљујући донатору на разумевању, нагласила је да је за функционалну дијагностику болести плућа и одре-

приморани да радимо дотрајалим апаратом, који је купљен пре 20 година, а сада имамо прилику да дијагностику обављамо на далеко ви-

потенцијалних инфекција – казала је докторка.

Др Станиша Бауман, супспецијалиста пулмолог, напоменуо је да је због великог броја деце која се лече на Дечјем одељењу, уз постојећа четири инхалатора, од којих је само један професионални, хитно потребан још један професионални апарат.

– Сваког дана на инхалационој терпији имамо више од десеторо деце која се инхалирају најмање три пута дневно. Међутим, малишане с тежим опструкцијама плућа инхалирамо на четири сата, а то је око 20 инхалација на сваком апарату, што мањи инхалатори, који су намењени кућној употреби, не могу издржати – нагласио је доктор.

Цена професионалног инхалатора износи око 45.000 динара, а запослени у Болници се надају да ће њихов апел за помоћ наићи на разумевање панчевачких привредника.

## ЗА ДОБРОБИТ НАРОДА

Упознајући домаћине са задужбином коју је Никола Спасић својеручним тестаментом основао 1912. године, са жељом да се подижу болнице и помаже српска привреда, Никола Ђекић, адвокат по струци, рекао је:

– Задужбина је 1939. године саградила прву зграду Градске болнице у Београду и у њој се и дан-данас налази хирургија. Остале су још болнице у Крупњу и Куманову, док у Књажевцу имамо Дом за стара лица. Све до 1959. године Задужбина је српском народу поклањала велике дарове, и то кроз откуп српског дуга према иностранству, оснивањем домаћичких школа и едукацијом пољопривредних произвођача. Нажалост, после национализације Задужбини су одузете четири зграде у Кнез-Михаиловој, са 4.000 квадратних метара пословног простора и 12.000 квадрата стамбеног простора, али она је ипак преживела. Захваљујући раду ентузијаста, чланова Управног одбора, данас смо у могућности да болнице опремамо савременим апаратима. Прошле године смо за ту намену издвојили 1.200.000 динара, а сваке године награђујемо најбоље студенте Медицинског и Пољопривредног факултета.

трпе деца. Настојаћемо да и убудуће, у оквиру својих могућности, помажемо како овој тако и другим болницама кад год се за то укаже потреба – обећао је Ђекић.

Др Радмила Поштић-Љу-

ђивање одговарајуће терапије апарат спиromетар био неопходан.

– На нашем одељењу само прошле године обављено је око 1.800 супспецијалистичких прегледа деце. Били смо

штем нивоу, што нам је давнашња жеља, али и потреба. Успело нам је да од ове донације купимо и суви стерилизатор, којим ћемо стерилисати посуђе за исхрану деце и на тај начин смањити могућност

*Панчевац, 09. фебруар 2007. године*